Styremøte i Dombås il, langrenn og skiskyttergruppa.
Tid: Søndag 13. okt. kl. 20.00

Sted: Dombås skiarena

Tilstede: Arild Killi, Ivar Michal Ulekleiv, Kjell Olav Myhre, Cathrine Frich, Frode Faksvåg, Kim Berget, Eli N. Lyngen. Stein Erik Voldengen var med første delen av møtet.

Stein Erik sitter som leder i Dombås il, hovedlaget og informerte litt angående utbyggingsprosjektet.

Sponsoravtalene må fornyes innen 1. april 2014. Her har Arild og Eli allerede hatt et møte med Gunn Sverdrup som sitter inne med mye informasjon rundt de gamle avtalene. Arbeidet med dette starter rett etter nyttår. Det må settes ned ei sponsorgruppe med flere personer. Eli fortsetter kontakten med banken for å skaffe sponsormerker til juniorene.
Dugnad i forhold til utbyggingsprosjektet må skje raskt. Arbeid som må gjøres blir skrevet på et referat fra utbyggingsmøtet. 

Utbyggingsgruppa består av leder Stein Erik Voldengen, økonomileder Bjørn Idar Selsjord, Ivar Michal Ulekleiv, Hans Olav Arnekleiv, Bjørn Killi, Knut Nytun og Ola Holen.

Kjell Olav ledet resten av møtet. 

Husgruppa: Denne er i gang med sitt arbeid.

Parkering: Alle dagsbillettene går på sms via Inatur. Morten Nilstad setter opp nye plakater med informasjon på alle parkeringsplassene. Eli sjekker informasjon i en perm for å finne passord. Kontrakt på parkeringsplassene må fornyes til våren. Det må tas ned noen kasser fra parkeringsplassene som ikke trenger å stå der lenger. Trenerne får gratis parkeringslapper, mens alle i styret betaler fra nå av. Kjell Olav fordeler parkeringslapper i kassene.
Miljøsamling: Prøver å få til dette 3. eller 10. nov.

Skiskyttertreninger: Jann- Erik blir med som trener for 13 åringene. Ønske om at Jørgen B.D. skal ha oppfølging av 2-3 løpere på hver trening. Det er også ønsker om faste skiver for alle. Dette fungerte veldig fint i fjor.
Langrennstreninger: Det må avklares hvilket tilbud den eldste gruppa kan få, for her var det full forvirring på første trening.
Skiskytterskole: Her mangler vi trener på det skytetekniske. Bjørn Idar er villig til å hjelpe til 2-3 ganger i oppstarten. Her må flere personer spørres. 

Dombåsrennet: 30. nov. og 1. des. Kristian Sverdrup er lagt inn på terminlista som rennleder denne helgen.
Arrangørkurs: Noen fra klubben bør reise på dette kurset på Alvdal 17. okt. 

Aktivitetskurs: Marit Roland Udnes holder dette kurset på skiarenaen lørdag 16. nov. Frode ordner informasjonsskriv om dette. 
Trenermøte: Håper å få det til i forbindelse med trening mandag 14. okt.
Trenerkurs: Dette må vi prøve å arrangere.

Dugnad: Søndag 20. okt. kl. 10.00. Kim legger ut informasjon på nett med liste over arbeidsoppgaver. Kjell Olav tar kontakt med Jon L. for å høre om han kan lede dugnaden.

Snøproduksjon: Stigen vil lære opp noen til å avlaste dem med snøproduksjon. Arild, Kjell Olav, Ivar Michal blir med på dette. Gjerne også flere.
Forsikringer: Kjell Olav sjekker ut om vi har gode nok forsikringer.

Handling ved ulykker: Det er viktig å ha gode rutiner og tilgjengelige telefonnummer hvis noe skulle skje. Førstehjelpsutstyr og hjertestarteren bør henges slik at det er lett tilgjengelig. Det bør utarbeides en folder til trenerne. 

Støtte til overnatting: Klubben dekker overnatting til en foreldre der arrangementet krever at det er en klubbkontakt tilstede.

Søknad spillemidler: Kjell Olav undersøker om dette er gjort.

Permanent premiebu: Vi får Jon L. til å uttale seg om hvor det er best og ser på muligheten i den gamle scootergarasjen. 

TD- kurs: Dette arrangeres på Lillehammer tirsdag 15. okt. En fra klubben bør dra. Frode sjekker om han har mulighet.

Treninger: Gjøre framstøt mot skolene for å få flere aktive. Vi tenker videre på hvordan vi kan gjøre det.

Foreldreskriv: Kjell Olav lager utkast  på et informasjonsskriv til foreldrene til neste møte.

Karusellrenn i skiskyting: Dette forslaget tas opp igjen på neste møte. 

Pussing av våpen: Kim legger ut informasjon om dette når han får klarsignal fra Ivar Michal. Mandag 21. okt?

Våpenmerker: Når Eli er i kontakt med Sparebank 1 igjen så spør hun på våpenmerker på 50 kvadratcm. 

Neste møte: Det blir søndag 3. nov. Egen terminliste, karusellrenn og interne renn må diskuteres da. 
Referent Eli N. Lyngen
